

---

**ERRATA**

---

**NUCLEAR COLLISIONS AND FACTORIZATION.**Victor Franco [Phys. Rev. Lett. 32, 911 (1974)].

The points in Fig. 1 are incorrectly plotted and should be lowered by  $\sim 0.10$  units for  $86 < s < 1000$   $\text{GeV}^2$  and by  $\sim 0.025$  units for  $s > 1000$   $\text{GeV}^2$ . These results therefore generally fall below the factorization prediction by  $\sim 11\text{--}17\%$ .

---

The following is the complete title and byline for the Letter by Schlüter, Joannopoulos, and Cohen of which the original appeared in Phys. Rev. Lett. 33, 89 (1974). Through a slip-up in the production process, the Letter appeared under an erroneous title. This page has been so designed that the material below can be cut out and pasted over the original version.

**New Interpretation of Photoemission Measurements of Trigonal Se and Te<sup>†</sup>**

M. Schlüter,\* J. D. Joannopoulos, and Marvin L. Cohen

*Department of Physics, University of California, Berkeley, California 94720, and  
Inorganic Materials Research Division, Lawrence Berkeley Laboratory, Berkeley, California 94720*

The first two footnotes are then mislabeled and should appear as follows:

<sup>†</sup>Work supported in part by the National Science Foundation, Grant No. GH 35688.

\*Swiss National Science Foundation postdoctoral fellow.